В честь 8 марта в Тверской области прошел автокросс.
6 марта на картодроме в деревне Борихино стартовал первый этап Открытого Чемпионата города Твери по автомобильному кроссу. 

Соревнования проводятся в три этапа, первый по традиции приурочен к 8 марта, второй и третий пройдут соответственно в июне и декабре. По общим итогам в конце года будет названо имя Чемпиона города. Кроме того, на каждом этапе водители, занявшие призовые места, награждаются дипломами, кубками и памятными призами. 

К участию в соревнованиях допускаются водители классов Д2-1600, Д2-юниор и Д3-юниор (от 12 до 18 лет) и Д3-мини (от 8 до 12 лет). Соревнования проводятся в соответствии со Спортивным кодексом Российской автомобильной федерации. Автомобили также должны соответствовать всем требованиям РАФ. 
Общее руководство соревнованиями осуществляют управление по культуре, спорту и делам молодёжи администрации города и региональное отделение РАФ по Тверской области. Непосредственным организатором Чемпионата выступает ТООО спортивно-технический клуб «Вираж».
Представители команд выразили благодарность организатору Новикову Сергею за отличную подготовку трассы и четкую работу судейской коллегии.
Итоги первого этапа:

в классе Д2-1600

I - Барбаков Александр (Тверь)

II -  Масленников Андрей (Кострома)

III - Лысов Юрий (Тверь)
в классе Д3-юниор

I – Дворянков Алексей (Химки)

II -  Пауков Иван (Москва)

III – Шатохин Арсений (Наро-Фоминск)

в классе Д3-мини (до 8 лет)


I – Каменев Александр (Московская обл)

II -  Пикулева София (Москва)

III – Глазков Даниил (Химки)
в классе Д3-мини

I – Новикова Марина (Москва)

II -  Пикулев Максим (Москва)

III – Шатохин Артем (Наро-Фоминск)
